

Na osnovu člana 14. Zakona o jedinstvenom biračkom spisku ("Službeni glasnik RS", br. 104/09 i 99/11) i Odluke o raspisivanju izbora za odbornike skupština gradova i skupština opština u Republici Srbiji ("Službeni glasnik RS", br. 23/16), Gradska uprava za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara dana 08.03.2016. godine, daje sledeće:

O B A V E Š T E N J E

OBAVEŠTAVAJU SE građani sa prebivalištem na teritoriji grada Novog Pazara, koji imaju biračko pravo da je deo jedinstvenog biračkog spiska za područje grada Novog Pazara od 08.03.2016. godine izložen na uvid u zgradi Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara, **kancelarija broj 41 (na drugom spratu) u vremenu od 07,30 do 15,00 časova svakog radnog dana, kao i za vreme vikenda (subotom i nedeljom od 10-14 časova).**

Do zaključenja biračkog spiska, odnosno do 08.04.2016. godine građani mogu podneti zahtev Gradskoj upravi za eventualne promene (upis, brisanje, izmena, dopuna il ispravka) u biračkom spisku. Za sve promene u biračkom spisku pored zahteva građani moraju prikazati i važeću ličnu kartu.

Nakon zaključenja biračkog spiska, pa sve do 72 časa pre dana izbora, upis birača u birački spisak vrši Ministarstvo nadležno za poslove uprave. Zahtev za promene u biračkom spisku može se podneti neposredno nadležnom Ministarstvu ili Gradskoj upravi.

Od proglašenja izborne liste pravo na podnošenje zahteva za promenu u biračkom spisku ima i podnosilac te izborne liste ili lice koje ono ovlasti i to na isti način i po istom postupku po kome to pravo imaju i građani. Uz zahtev se prilažu zakonom propisani dokazi za vršenje promene, a ako zahtev ne podnosi podnosilac proglašene izborne liste i dato punomoćje overeno u skladu sa zakonom.

Posebno se pozivaju građani sa prebivalištem na teritoriji grada Novog Pazara, koji će do 24.04.2016. godine steći punoletstvo, sa samim tim i biračko pravo, da izvrše uvid u birački spisak i po potrebi zahtevaju neophodne promene u biračkom spisku uz potrebne dokaze.

Uvid u birački spisak, u skladu sa zakonom koji uređuje zaštitu podataka o ličnosti, može se izvršiti i elektronskim putem na zvaničnoj internet stranici Ministarstva nadležnog za poslove uprave, unošenjem podataka o jedinstvenom matičnom broju građana. Dodatne informacije mogu se dobiti na brojeve telefona: 020/320-760, 020/313-644 lok. 141.

NAČELNIK GRADSKJE UPRAVE ,

AHMEDIN BINJOŠ
